



Ikt. sz.: EUB-42/13-6/2024.

EUB-9/2024. sz. ülés  
(EUB-49/2022-2026. sz. ülés)

## **J e g y z ő k ö n y v**

az Országgyűlés **Európai Ügyek Bizottságának**  
2024. május 6-án, hétfőn, 12 óra 03 perckor  
az Országház Nagy Imre termében (főemelet 61.)  
megtartott üléséről

## Tartalomjegyzék

<i>Az ülés megnyitása, a határozatképesség megállapítása, a napirend elfogadása</i>	<b>5</b>
<i>A baloldal brüsszeli politikai akciói a magyar érdekekkel szemben</i>	<b>5</b>
<i>Határozathozatal</i>	<b>6</b>
<i>Az ülés berekesztése</i>	<b>6</b>

## **Napirendi javaslat**

A baloldal brüsszeli politikai akciói a magyar érdekekkel szemben

(Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 27/A. § szerinti vizsgálati tevékenység lezárása és lehetőség szerint döntés a vizsgálati tevékenységről szóló jelentés benyújtásáról)

## **Az ülés résztvevői**

### **A bizottság részéről**

#### **Megjelent**

**Elnököl: Tessely Zoltán** (Fidesz), a bizottság elnöke

Riz Gábor (Fidesz)

Dr. Juhász Hajnalka (KDNP)

#### **Helyettesítési megbízást adott**

Menczer Tamás (Fidesz) dr. Juhász Hajnalkának (KDNP)

Dr. Hörcsik Richárd (Fidesz) Tessely Zoltánnak (Fidesz)

### **A bizottság titkársága részéről**

Dr. Juhász László főosztályvezető-helyettes

Dr. Tamás Csaba Gergely bizottsági főmunkatárs

Nyilas Dániel bizottsági munkatárs

### **Meghívott**

Koranisz Laokratisz nemzetiségi szószóló

(Az ülés kezdetének időpontja: 12 óra 03 perc)

### **Az ülés megnyitása, a határozatképeség megállapítása, a napirend elfogadása**

TESSELY ZOLTÁN (Fidesz), a bizottság elnöke, a továbbiakban ELNÖK: Jó napot kívánok! Köszöntöm kedves képviselőtársaimat, a görög nemzetiségi szószólót, a megjelent szakértőket, a sajtó képviselőit, az Országgyűlés munkatársait. Az Európai Ügyek Bizottsága ülését megnyitom.

Engedjék meg, hogy tájékoztassam képviselőtársaimat, hogy a mai bizottsági ülésre vonatkozóan előzetesen és írásban jelezte távolmaradását Menczer Tamás, Barkóczi Balázs, Balassa Péter alelnökök, dr. Hörcsik Richárd és Fekete-Győr András bizottsági tagok. Az aláírt jelenléti ív és a helyettesítések alapján megállapítom, hogy a bizottsági ülésünk határozatképes.

A mai napra egyetlen napirendi pont tárgyalására tettem javaslatot, amelyet képviselőtársaim a vonatkozó törvényi előírásoknak megfelelően pénteken megismerhettek. Kérdezem, hogy van-e észrevétel a napirendi javaslattal összefüggésben. *(Nincs jelentkező.)* Nem látok ilyet.

Amennyiben valóban nincs ilyen, akkor kérem, hogy kézzel szavazzunk a napirendről! *(Szavazás.)*

Megállapítom, hogy a bizottság a napirendet 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

### **A baloldal brüsszeli politikai akciói a magyar érdekekkel szemben**

A mai ülésünkön a március 27-én Deutsch Tamás európai parlamenti képviselő úr kezdeményezése nyomán megkezdett vizsgálati tevékenység lezárásáról és a vizsgálati tevékenységről szóló jelentés elfogadásáról kell döntést hoznunk. A jelentéstervezetet tegnap délután a bizottsági tagok megkapták. Észrevétel az ülés kezdetéig Juhász Hajnalka képviselőtársunktól érkezett. Az észrevételek alapján kiigazított jelentéstervezetet képviselőtársaim az ülést megelőzően megkapták.

Emlékeztetném képviselőtársaimat, hogy a vizsgálati tevékenység keretében legutóbb, múlt pénteken Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter urat hallgattuk meg, április 16-án pedig Bóka János európai uniós ügyekért felelős miniszter urat. Április 29-én az eredeti terveink szerint - azért, hogy ne csak kormányzati vezetőket hallgassunk meg - Magyar Gábor úr lett volna az Európai Ügyek Bizottságának az előadó szakértője, ám erre a meghallgatásra nem került sor, mivel az Európai Bizottság titkára nem járult hozzá Magyar Gábor részvételéhez.

A lefolytatott meghallgatások eredményeit összegző jelentéstervezet kapcsán szeretném kiemelni a vizsgálat legfontosabb megállapításait és javaslatait. Az Európai Unió szabályrendszere nem alkalmas arra, hogy kormányokat, csak arra, hogy tagállamokat szankcionáljon. Az uniós jognak megvannak a maga keretei.

Magyarország a neki járó uniós forrásokhoz egy többszörös válsághelyzetben - migráció, Covid, háború - nem jut hozzá. A magyar baloldali képviselők célkitűzései a nemzeti önállóság és szuverenitás felszámolására és egy föderatív Európa létrehozására irányulnak.

Magyarország szuverenitását egyre gyakrabban éri jogellenes támadás, indokolt ezért felkérni a Szuverenitásvédelmi Hivatalt, hogy folytasson le eseti vizsgálatot, és a vizsgálat eredményéről tájékoztassa a nyilvánosságot. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy kinek van észrevétele a jelentéstervezettel összefüggésben. *(Nincs jelentkező.)* Nem látok ilyet.

### **Határozathozatal**

Ha ez valóban így van, akkor három szavazásra fog most sor kerülni. A legelső szavazás a vizsgálati tevékenység lezárásáról fog szólni. Kérdezem, ki támogatja, hogy az országgyűlési törvény 27/A. §-a szerinti vizsgálati tevékenységet lezárja az Európai Ügyek Bizottsága. Kérem, hogy kézzel szavazzunk! *(Szavazás.)*

Megállapítom, hogy 5 igen szavazattal a bizottság a vizsgálati tevékenység lezárásáról döntött.

Ezt követően dr. Juhász Hajnalka módosító javaslatairól szavazunk, amelyeket a szövegbe beépítettünk, és amelyeket a bizottsági ülést megelőzően képviselőtársaim kézhez kaptak. Kérdezem, hogy ki az, aki a módosításokat támogatja. Kérem, hogy most is kézzel szavazzunk! *(Szavazás.)*

Megállapítom, hogy 5 igen szavazattal a módosításokat elfogadtuk.

Végül pedig a jelentés ilyen módon létrejött szövegéről fogunk szavazni. Aki ezzel egyetért, kérem, hogy most szavazzon! *(Szavazás.)*

A bizottság 5 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta a jelentés szövegét.

Tájékoztatom képviselőtársaimat, hogy a jelentés benyújtásával még az Európai Ügyek Bizottságára hárul egy feladat, nevezetesen a jelentést elfogadó határozati javaslat benyújtása, amennyiben erre a kijelölést, illetve a felkérést megkapjuk. A határozati javaslat tervezetét képviselőtársaim hamarosan megismerhetik. A következő bizottsági ülésre a mai napon 13 óra 30 perctől ebben a teremben kerülhet sor.

### **Az ülés berekesztése**

Jelen bizottsági ülésünket bezárom, és a 13 óra 30 perckor kezdődő bizottsági ülésre pedig felkészülünk. Köszönöm szépen képviselőtársaimnak a munkáját.

*(Az ülés befejezésének időpontja 12 óra 11 perc)*

**Tessely Zoltán**  
a bizottság elnöke

**Jegyzőkönyvvezető:** Vicai Erika